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Díky programu Erasmus+ jsem měl možnost zúčastnit se dvoutýdenního metodického kurzu 

se zaměřením na blended learning. Kurz probíhal v londýském předměstí Wimbledon ve škole 

Centre of English Studies ve dnech 18.–29. 7. 2022. Spolu se mnou vyrazily do Londýna ve 

stejném termínu ještě čtyři kolegyně z VPŠ a SPŠ MV v Praze – Aneta, Katka, Iva a Soňa – 

ty ale navštěvovaly kurzy s jiným zaměřením.  

V základním kurzu, který sestával z dvaceti devadesátiminutových vyučovacích jednotek 

skupinové výuky zaměřených na různé oblasti metodiky angličtiny jako cizího jazyka, jsem se 

potkával s kolegy z České republiky, Německa, Maďarska, Polska, Itálie a Brazílie.  Během 

čtyř návazných devadesátiminutových individuálních vyučovacích jednotek zaměřených na 

témata a otázky výuky formou blended learning mi lektorka formou dialogu a diskuse pomohla 

obsah skupinové výuky přenést do kontextu blended learning. Mohl jsem tak získat cenné 

náměty pro realizaci této formy výuka ve VPŠ a SPŠ v Praze.  

Kromě samotné výuky byly pro mě přínosem také dva týdny pobytu v britské metropoli a 

intenzivní kontakt s angličtinou a anglickou kulturou. Ubytován jsem byl na studentských 

kolejích v Bloomsbury v centru Londýna, a odpoledne a večery jsem tak mohl věnovat 

procházkám, návštěvám muzeí, galerií a divadel. Navštívil jsem přitom nejen Britské muzeum 

a Národní galerii, ale i menší či méně známé výstavní prostory v širším centru města, například 

Saatchi Gallery. Pokud jde o divadlo, zhlédl jsem celkem deset představení, a to nejen na 

West Endu, ale také v Královské opeře nebo v Barbican Centre.  

Volný čas v Londýně byl také příležitostí pro společné aktivity s ostatními účastníky kurzu i 

kolegyněmi z VPŠ a SPŠ MV v Praze. Užili jsme si především víkendové výlety na křídové 

útesy mezi městy Seaford a Eastbourne a do Richmondského parku. Díky společným aktivitám 

jsem si z Londýna nepřivezl jen vědomosti a zážitky, ale měl jsem možnost blíže poznat i své 

kolegy. 

Děkuji programu Erasmus+, DZS, VPŠ a SPŠ MV v Praze a naší koordinátorce Katce Čížkové 

za možnost strávit skvělé a přínosné dva týdny v Londýně! 


